

宁波网球公开赛 郭涵煜晋级资格赛决胜轮 中国双姝今天冲击正赛

2025 奥克斯·宁波网球公开赛资格赛昨天首轮开拍。中国选手郭涵煜、杨一迪均取得开门红，携手晋级资格赛决胜轮；汤姆亚诺维奇、奥索里奥、普汀塞娃等名将也顺利闯过首轮关。今天，赛事将迎来资格赛决胜轮争夺，6个正赛席位将全部决出，郭涵煜与杨一迪将向正赛资格发起冲击。



郭涵煜



杨一迪



汤姆亚诺维奇

郭涵煜状态出色

昨天的资格赛中，中国金花郭涵煜状态出色，以6-2、6-3的比分爆冷击败资格赛6号种子波丽娜·库德梅托娃，职业生涯第三次击败排名前100选手，昂首挺进资格赛决胜轮。

赛后谈及这场比赛，郭涵煜表示：“她是很有攻击力的选手，我就是把自己能控制的东西做好，然后更耐心地跟她周旋。今天自己发、接发做得不错，尤其是发球局，基本都保住了，这让自己在接发球时更轻松一点。”

同时她也客观指出自身的不足：“在一些无谓的失误上还可以更减少一点，就可以不用再那么盲目的去进攻。”

连续三年赴甬参赛，郭涵煜对宁波感情深厚，采访中她提及：“每次来到宁波，都会又喜欢这个城市多一点，而且今年赛事的场馆设施都有翻新，也重新建了一些东西，觉得更漂亮了，设计得也特别好，来这里打球心情特别愉悦。”

球迷的支持更让她动容：“有一些球迷还打印了我的照片过来签名，之前也会有球迷给我留言，说不管怎么样都

会支持我，希望我能完成自己的目标，看到这些、听到这些都会很感动。”

谈及职业生涯规划，郭涵煜透露：“就是梦想嘛，自己心里还是想要去完成（冲进前50）这个事情，想要不留余地地去努力地为这个目标拼搏。”

她同时提到双打经验的助力：“会有一些（帮助），我也刻意想要去增添自己的武器库，能多变一点，这样可以应对更多不同类型的对手，双打在中前场这方面的经验确实有帮助。”

同日进行的另一场中国“德比”中，杨一迪以悬殊比分击败郑赛赛，将在决胜轮对阵土耳其选手森梅兹。两位中国选手的晋级延续了本赛季中国女网的上升势头——郭涵煜排名已从800名开外飙升至200名左右，双打赛场更斩获2冠3亚，双打排名最高升至第23位。

不过，持外卡出战的选手李依含则遭遇逆转，在以6-2拿下首盘的情况下，后续以2-6、3-6连丢两盘，不敌德国选手科帕奇，遗憾止步资格赛首轮。

汤姆亚诺维奇成功逆转

资格赛首轮的焦点之战中，三届大满贯八强得主汤姆亚诺维奇与澳大利亚同胞乔因特展开苦战，历经两个半小时的比拼，汤姆亚诺维奇最终以4-6、6-2、6-4逆转获胜；哥伦比亚名将奥索里奥以6-4、6-2击败今年法网青少年组女单冠军莉莉·塔格尔；哈萨克斯坦名将普汀塞娃以6-0、6-3轻取波兰选手卡瓦；萨斯诺维奇则以6-0、6-1横扫玛利亚；克罗地亚选手鲁季奇以7-6(1)、2-6、6-1战胜保加利亚选手托莫娃；乌克兰选手斯塔罗杜布采娃通过抢七局以7-6(0)拿下首盘后，又以6-1再下一城，击败澳大利亚选手韩天遇。

今天的资格赛决胜轮中，汤姆亚诺维奇将对阵克罗地亚选手鲁季奇，萨斯诺维奇迎战奥索里奥，普汀塞娃对阵吉布森，科帕奇则将与斯塔罗杜布采娃争夺正赛资格。

中国选手的表现尤为值得期待：上午11点，郭涵煜将迎战11号种子拉希莫娃（后者首轮击败中国选手陈梦钺），这是两人职业生涯首次交手；杨一迪则将在第三场亮相，对阵土耳其一姐森梅兹，同样是双方首次对决。若两人双双晋级，将为正赛阶段的中国军团再添生力军。

记者 邹鑫 见习记者 周星宇

解锁6条主题游线路 WTA赛后记得“原地打卡”

2025 宁波网球公开赛开拍，各地观众纷至沓来。作为赛事举办地，宁波鄞州如何实现“原地打卡”？

记者获悉，鄞州区文广旅体局整合在地文化、旅游、体育与商业资源，力推6条主题游线路，为游客提供“一键解锁”鄞州多样魅力的全新可能。

6条线路，6种鄞州。无论你是想寻一处禅意静心，还是踏一段红色足迹；是想探非遗技艺，还是品地道风味——这里总有一程，能点燃你心中的热爱。



线路1：“逸趣漫鄞城”乐享悠闲游

线路特点：从全球最大的室内主题乐园——罗蒙环球乐园“尖叫启程”，漫步至有宁波“曼哈顿”之称的南部商务区，品一杯午后咖啡；再到鄞州公园与优雅黑天鹅同框合影。

夜幕降临，可登船三江夜游，在霓虹闪烁中感受城市脉动；亦可转场iPN渔轮厂，在Livehouse的摇滚节奏中释放激情。



线路2：“田园新生活”乡野度假游

线路特点：千年古村云龙村的龙舟号子犹在耳畔，“进士第一村”走马塘的青砖黛瓦写满历史；城杨村的溪边咖啡与窑炉面包飘香山野之趣，横山码头的海风伴着秋阳微醺，静候日落。



线路3：“梵音静心”禅修康养游

线路特点：千年古刹天童寺的晨钟唤醒灵台，阿育王寺的佛光舍利涤荡尘心；天童老街的石板路上，偶见汉服仙子翩跹而过；七塔寺内的“栖心图书馆”，笔墨与梵音交融，让浮躁随落叶沉淀。



线路4：“遗风承鄞韵”非遗研学游

线路特点：在朱金漆木雕艺术

馆描金绘彩，于紫林坊以螺钿镶嵌千年风雅；明州非遗坊与鄞州非遗馆中，藏着中式美学的极致浪漫与传统技艺的精妙绝伦。

西江古村的青石板上，越剧水袖一扬便是江南；金银彩绣艺术馆中，金丝银线一绣便是千年。

步入明州非遗产业街区，民国老街、越窑青瓷博物馆、服装博物馆、插花艺术馆、宋韵艺术中心……每一处都令人沉浸，宛若穿越。



线路5：“红迹铸鄞史”革命老区游

线路特点：塘溪沙氏故居的旧书信仍在诉说热血青春，咸祥芦浦村的英雄纪念碑铭刻着红色记忆。

在横溪朱镜我党史教育基地，重温烽火岁月；在塘溪的宁波第一农村党支部纪念馆，了解农村党组织的发展历程；在东吴勤勇村，见证中国当代农村的改革之路；在瞻岐大嵩所城遗址，缅怀守卫海疆的民族志士。



线路6：“寻味探鄞州”都市美食游

线路特点：鲜咸合一的雪菜大汤黄鱼，是鄞州的地标之味；甜咸软糯的冰糖甲鱼，则为状元楼百年招牌。

阪急百货的日式精致与东裕夜市的烟火匠心，在舌尖上演“双城记”；天海海鲜楼的“小船私宴”鲜掉眉毛，老宁波1381的苔菜年糕黏住乡愁。

夜幕降临，舟宿夜江美食街区霓虹点亮，临江而坐，举杯小酌，尘世喧嚣皆随江风流散。

记者 谢舒奕 通讯员 林晓